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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers", wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS & APPRAISERS LTD. its employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be the buyer. In the event of doubt on the part
of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have the final discretion either to determine the successful bidder or to reoffer and resell
the article in dispute. If any dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each and every lot will be on public exhibition one or more days prior to its sale and is sold with all faults and defects and with all errors of description and
without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate
for any item after it has left the Salesrooms. Without limiting the generality of the foregoing all paintings and fine art however catalogued or publicized are sold
without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the goods leave the Sales-room.

5. Immediately  a lot is sold  the Buyer,  if required,  shall  give his  name and  address  and  shall  forthwith  pay the whole  of the purchase  price.  In default  of
payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid for and taken away by the Buyer before the close of the first business day
following the sales session in which the lot was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole discretion may take necessary action to
enforce the sale and to collect expenses and storage charges incurred or charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot
for the account  of the Buyer,  any deficiency  arising  from  such  resale  including  commission,  expenses  and storage  charges  to be a charge  against  and
collected from the Buyer. Storage charges commence 24 hours from the date of the sale and interest on overdue accounts is charged at the rate of 2% per
month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall  not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all  purposes the Auc-tioneers shall  be
deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve the right to sell as Principal.

8. As a convenience to those unable to attend the sale, the Auctioneers will accept written bids without charge, subject to the Standard Con-ditions of Sale
and without responsibility for errors. Telephone or telegraph bids are accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records kept by the Auctioneers shall in all cases be accepted as final in any question as to the prices for which lots are sold or any question as to the
Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open the bidding,  to refuse any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without  announcement,  to withdraw lots  without
previous notice, and to divide any lot or combine any two or more lots, at their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers  will  exercise  all due caution  in caring  for consignments  and auction  lots  but are not responsible  if such  be lost,  stolen,  damaged  or
destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on
conclusion of the bidding for each lot and thereafter the Buyer is responsible for the lot whether or not it remains on the premises of the Auctioneers. If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement at the time of sale, by publication in a
catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in their sole discretion the right to refuse
admittance to any individual.
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Carved green stone owl signed on base Kumakuluk
Saggiak, height 11in.

2 

5 Staffordshire dog figured money bank and a
Staffordshire wedding group.

$50 - $75

Inuit carved soapstone figure of a hunter signed
Davidee, height six inches.

6 Pair of 19th century enameled satin glass ewers.
$75 - $125

$200 - $300

7 19th. century rosewood tea caddy.
$75 - $100

$100 - $150

8 Oriental porcelain blanc de chien seated Buddha on
a lotus flower.

$75 - $100

3 North West Coast Native type carved stone
doughnut shaped fish net weight.

9 Pair of oil paintings on board signed R.L.Harvey,
10" x 12", "Coastal Scenes".

$100 - $150

$25 - $50

10 Watercolour signed Garnet Hazard, 8 in. x 9 in.,
"Rocky Mountain Landscape".

$50 - $100

1 

11 Victorian blue and gilt decorated china pitcher.
$50 - $75

4 Early watch mounted in a gilt metal figured case on
stand.

12 Staffordshire china figure group, Standing Couple
with Lady Holding Dog.

$30 - $50

$75 - $100

$30 - $50

15 Floral painted china compote.
$30 - $50

13 

Lot # 16
16 19th century Continental walnut chest of drawers

with mirror.
$400 - $600

Staffordshire china figured vase.

Lot # 14

17 Cased brass carriage clock signed J.W. Benson,
London.

$300 - $500

14 

18 Two pairs of Staffordshire china dogs.
$50 - $75

19th. century walnut flat back display cabinet on
stand.

$500 - $700

Thank you for attending this auction.
If you wish to consign - please call us at 250 386 3308

or email us at lunds@lunds.com
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Lot # 359
359 Dutch inlaid mahogany glazed side cabinet.

$1,000 - $1,500

$300 - $500

Lot # 360
360 Early 19th century mahogany pedestal table.

$1,250 - $1,750

358 Pair of gilt bronze Rococo Revival candelabra, ht.
28 inches.

$300 - $500

360A Late Georgian mahogany sideboard.

Lot # 362
362 Burl walnut Highboy dresser in the Queen Anne

manor.
$800 - $1,200

$1,000 - $1,500

363 Georgian chinoserie decorated long case clock
brass dial signed Henry Harrison.

$1,500 - $200

Lot # 360A

364 19th century French Walnut needlepoint
upholstered side chair.

$200 - $300

361 Oil painting signed J. Raskin, 12"x 9 1/2", "Still
Life".

24 Victorian mahogany chest on cabinet with glass
doors above a drawer and a pair of cupboards.

$500 - $700

$50 - $100

25 French marble mantel clock, Marque Deposee.
$100 - $150

$40 - $60

26 Copper lustre pitcher and mug.
$25 - $50

21 Lot of English china Imari decorated bowls,
condiment pieces, etc.

27 19th century burl walnut secretaire bureau, in the
George III manner.

$300 - $500

$50 - $100

28 Oil painting signed A. Austen, 16" x 24", "Three
Gentleman".

$300 - $500

19 

29 Framed oil painting on canvas, unsigned, "Garden
with Pond".

$200 - $300

22 Victorian mahogany sideboard with mirror.

30 Watercolour, unsigned, 6 3/4 in. x 9 3/4 in., "Street
Scene".

$50 - $75

$300 - $600

31 Unsigned watercolour 9 3/4in. x 6 3/4in. "Taj
Mahal".

$50 - $75

Chinese porcelain plate, diameter 7 1/4 inches.

32 19th century mahogany armoire.
$300 - $500

20 

23 

33 Georgian inlaid mahogany tea caddy.
$200 - $300

Child's 19th. century ironstone tea service.

34 Victorian pine three drawer chest.
$100 - $200

$50 - $75

Lot of 19th. century misc. copper lustre ware
including pitchers, bowls, etc.

Victorian mahogany commode.
$40 - $60

$25 - $50

41 Pair of silver gilt electrified fluid lamp bases, ht. 26
inches.

$150 - $250

$250 - $350

42 Staffordshire hand painted figural group.
$30 - $50

37 19th century mahogany octagonal side table.

43 Victorian mahogany sideboard.
$200 - $300

$50 - $100

44 Red velvet upholstered chaise longue.
$100 - $150

35 

45 19th. century rosewood tea caddy with mother of
pearl inlay.

$100 - $150

38 Needlework upholstered mahogany framed
fireside bench.

46 Unframed watercolour on paper signed W.S.
Morrish, d. 1870 "Moorland Landscape with
Cattle".

$300 - $500

$75 - $125

47 Silver plated two handled entree dish.
$75 - $100

Pair of framed watercolours signed MG,
"Dancers".

48 China sectional serving dish.
$50 - $75

36 

39 

49 Cantonese porcelain charger diameter 14inches.
$125 - $175

Pair of Victorian mahogany chairs.

50 19th century simulated rosewood tea caddy.
$50 - $75

$30 - $50

Late 19th. century glass condiment dish on a
silver plated stand.

51 Pair of Victorian brass candlesticks and a
Georgian brass candlestick.

$30 - $50

40 



Antique mahogany wing back chair.
$100 - $150

52 

55 Four watercolours signed Ruth Radford, "Sooke
Landscapes".

$75 - $125

19th. century oak drop leaf table.

53 

Lot # 56
56 Pair of 19th. century china figured four branch

candelabra.
$300 - $500

Set of eight Victorian mahogany dining room
chairs.

57 Continental hand painted and gilded pierced bowl.
$50 - $75

$250 - $300

58 Edwardian inlaid oak mantle clock.
$50 - $100

$300 - $500

54 

$800 - $1,200

61 Large lot of 19th. century Imari pattern decorated
Ironstone and china.

$100 - $150

59 

62 Set of four barley twist mahogany candle stands.
$150 - $250

Regency double pedestal mahogany sideboard.

Lot # 60

63 19ht. century inlaid mahogany dining room table
with 3 leaves, needs attention.

$800 - $1,200

60 

Lot # 64
64 Set of six inlaid mahogany dining chairs.

$600 - $800

Pair of cast figures of Christopher and
Bartholomew Columbus, ht. 24 in. and smaller.

65 19th century mahogany commode side table.
$50 - $100

$700 - $900

345 Oil on board signed with monogram, dated 1874,
11 1/2 x 8 1/2 "Girl with Red Cloak".

$150 - $250

Bronze of a woman with calf, signed H. Muller,
11 inches in length.

343 

346 19th. century Oriental painted porcelain jar,
height 9 inches.

$125 - $175

Gouache indistinctly signed, 7 1/2 in. x 11 in.,
"Middle Eastern Scene".

347 Continental gilt metal mounted marble top side
table.

$100 - $200

$50 - $75

Lot # 348
348 Good quality Chinese Export blue and white

china charger, diameter 22 inches.
$500 - $700

$300 - $500

349 Oil canvas on canvas indistinctly signed, 23
1/2in. x 29 1/2in. "Central American Market".

$75 - $100

344 Gouache indistinctly signed 7 3/4 in. x 11 in.,
"Middle Eastern Scene".

350 Watercolour signed E.L.Herring, 11 in. x 19iin.,
"Fishing on Scottish Loch"

$200 - $300

$50 - $100

351 Pair of Staffordshire china Toby jugs.
$150 - $200

342 
$200 - $300

354 Two 19th. decorated snuff boxes with contents.
$75 - $100

352 

355 Large Cantonese china "rose medallion" bowl,
diameter 13 inches.

$200 - $300

19th. century metal bird figured money bank.

353 

356 Oil on canvas signed W. Hendriks, 12 1/2" x 16
1/2", "Autumn, Grazing in a Meadow".

$1,250 - $1,750

Meissen porcelain putti figured candle holder.

Lot # 357
357 Gilt bronze Rococo Revival mantle clock, ht. 22

3/4 inches, Raingo Freres, Paris.
$1,000 - $1,500

$100 - $150



329 Victorian mahogany fire screen fitted with sliding
upholstered panels.

$300 - $500

328 George III flame mahogany long cased striking
musical clock dial signed Francis Putley
Newington.

330 Pair of Oriental blue and white china garden
seats.

$150 - $300

$5,000 - $7,000

331 Set of four English china Imari pattern pitchers.
$40 - $60

Lot # 328

332 Georgian coloured political cartoon print dated
1796, "Claiming The Flitch Of Bacon".

$50 - $75

Lot # 329

333 

336 Qasqai rug.
$75 - $125

Set of four 19th. century French fashion prints.

334 

337 19th century large copper water jug.
$100 - $150

Japanese Satsuma style vase showing Samauri
vases, height 11 inches.

Lot # 338
338 Set of six Victorian walnut dining chairs.

$500 - $1,000

$50 - $75

339 Pair of Victorian brass candlesticks.
$25 - $50

$30 - $50

Lot # 340
340 Oak combination three bottle tantalus-bar-games

box with fitted interior.
$500 - $700

335 Satsuma painted china cylindrical shaped vase,
height 14 1/2inches.

341 Early 19th century inlaid mahogany chest of
drawers.

$200 - $400

$150 - $300

$50 - $75

Mahal Persian hand knotted carpet.

67 

70 Edwardian mahogany side table.
$50 - $75

Late 18th. century German pierced and carved
ivory painted fan.

71 Continental porcelain carriage & horses, "Farwell",
19" in height.

$250 - $350

$200 - $300

Lot # 72
72 French walnut writing desk.

$500 - $1,000

$200 - $400

73 Chinese brass vase with inscription.
$50 - $100

68 Late 19th. century pierced inlaid and carved ivory
embroidered gauze fan in case.

74 Oriental cream coloured silk robe with blue and
gold thread dragon design.

$100 - $150

$100 - $150

75 Late 19th century walnut balloon back side chair.
$25 - $50

66 

76 Oriental carved and pierced gilt wood wall plaque.
$100 - $150

69 Six Victorian pierced brass trivets in the shape of
fire fenders.

Oriental ceramic green decorated figure of a
standing man and a pair of foo dogs with riders.

$50 - $75

$50 - $75

83 Chinese 18th. century blanc de chine porcelain
censor.

$50 - $75

$50 - $75

84 Nesting pair of Japanese 19th century lacquered
boxes with crane design.

$100 - $150

79 Bone snuff bottle.

85 Jade disc mounted with Buddha.
$100 - $150

$30 - $60

87 19th century pine lock box.
$50 - $75

77 

88 Oil painting on board signed B. Ryder, "Snowy
Lake".

$30 - $50

80 Oriental carved netsuke,"Man Holding Mask".

89 Coloured Baxter print in a shadow box frame-
"Shall I Succeed?".

$40 - $60

$50 - $75

90 Edwardian button back side chair.
$30 - $50

Oriental carved netsuke, "Man Holding A Bag".

91 Victorian brass candlestick converted into a table
lamp.

$25 - $50

78 

81 

92 Oak tantalus stand.
$75 - $100

Two Oriental inside painted snuff bottles.

93 Mercury pendulum brass clock.
$200 - $300

$50 - $100

Oriental carved netsuke,"Man Holding Umbrella".

94 Victorian pine desk.
$300 - $500

82 



100 Oil painting on canvas after Peter Paul Reubens,
"Le Chapeau de Paille" with book.

$150 - $300

$30 - $50

101 Chinese calligraphy on silk.
$25 - $50

$75 - $100

102 Watercolour by Stephen Lowe and student,
22"x10", "Floral".

$75 - $100

97 Oak bentwood rocking chair.

103 Watercolour signed with block,att.to Gee Ping
Mah, 11 1/2" x 14 1/4", "Gold Fish".

$100 - $150

$50 - $75

104 Watercolour on paper signed by block, att. to
Shao Chao An, "Gold Fish".

$100 - $150

95 

105 Watercolour on paper signed by block, att. to
Shao Chao An, "Two Birds".

$100 - $150

98 Windsor-style solid seat armchair.

106 Watercolour signed Tin Yan, 21 in. x 13 in.,
"Young Lady".

$50 - $100

$30 - $50

107 Lot of copper and a flat iron.
$50 - $75

Two giltwood footstools with matching upholstered
tops.

108 Balouch mid-twentieth century saddle bag.
$50 - $75

96 

99 

109 Set of three velvet framed plaster war scenes.
$200 - $300

Brass double bed.

110 Nain part silk rug, approx. 6'2"x 4'3".
$400 - $600

$100 - $150

Late 19th. century carved Walnut footstool with
upholstered top.

Set of six European watercolours signed with
monogram, "Alpen Landscapes".

116 Maple table fitted with a drawer.
$200 - $300

$150 - $300

117 Watercolour signed John, 9" x 11 1/2 ", "Two
young men & a young lady".

$300 - $500

$50 - $100

118 Oil on canvas signed V.L. Lister 22 x 15 in.
"Snowy Street View".

$50 - $100

113 Victorian mahogany sideboard.

119 Framed watercolour signed Alice Reville, d.
1893, 9"x 10" "Black Pole Sea View"

$75 - $125

$600 - $1,200

120 Watercolour signed J.Deacon, 7 1/2 in. x 13 in.,
"Cambridge".

$50 - $75

111 

121 Watercolour signed Shirrell Watson Graves
(1884-1954), 21 1/2 x 31 in., "Floral Study".

$300 - $500

114 Framed oil painting on canvas, signed & dated
1930, "Open Sea".

122 Watercolour signed Hall, "Cornish Coastal
Scene".

$100 - $150

$50 - $75

123 Victorian mahogany console table with mirror.
$150 - $250

Pair of brass candlesticks converted into table
lamps.

124 Early 19th cen. Cont. o/p on bd. indistinctly
signed, 4 1/2"x 7 1/2", "Marshalling the Troops".

$300 - $500

112 

115 

125 Framed hand painted pot lid.
$30 - $50

Lot of Victorian decorated purple coloured china,
etc.

$50 - $75

Gilt framed oil painting on board signed Innocent,
"Outdoor Card Game".

312 

315 Pair of turned covered fruitwood pedestal boxes.
$30 - $50

Oil on canvas in the style of David Teniers, 11
1/2" x 8 1/2", "In the Tavern".

Lot # 316
316 Georgian inlaid mahogany leather inset writing

desk.
$500 - $700

$800 - $1,200

317 Directoire mahogany upholstered side chair.
$50 - $100

$25 - $50

318 Victorian Greek key inlaid circassion walnut fire
bench with floral needlepoint.

$150 - $250

313 Pair of w/c's H.Matthews,one 1905, 13 1/2 in. x 9
1/2 in.,"Waterfall" & "Coastal Waterfall".

319 Victorian Inlaid mahogany sewing- work table
with contents.

$200 - $300

$50 - $75

320 Tabriz rug.
$100 - $150

311 

321 Pair of Georgian cobalt blue glass wine coolers.
$50 - $75

314 Pair of Continental hand painted figural spill
vases.

322 Silver plated wine coaster.
$30 - $50

$100 - $150

$50 - $75

325 19th century mahogany drop leaf table.
$200 - $300

323 

326 19th century mahogany pedestal table.
$75 - $125

Pair of Victorian silver plated candlesticks, height
10inches.

324 

Lot # 327
327 Early Victorian mahogany shaving stand.

$300 - $500

Regency style inlaid mahogany quarter striking
bracket clock with brass handle & finials.

$1,500 - $2,000



298 Set of eight 19th. cen. pate/food moulds from
4th. Earl of Durham- West Morden Hall.

300 Pair of late Georgian mahogany side chairs.
$100 - $150

$400 - $600

301 19th. century English alabaster two handled urn
on base, height 16 in.

$125 - $175

Lot # 298

302 Pair of China shaped Imari style decorated
bowls.

$50 - $75

299 

303 China Imari style decorated plate.
$40 - $60

Oriental painted porcelain charger decorated with
two birds in a tree diameter 16 inches.

$200 - $300

304 Good quality Victorian lacquered fitted jewelry
box with gilt and mother of pearl decoration

306 Oil painting on canvas signed Clifford Waterloo
1884, 28" x 36", "Charles II and Supporter"

$1,000 - $1,500

$800 - $1,200

307 Antique gilt framed mirror.
$100 - $150

Lot # 304

308 Georgian style mahogany pedestal.
$50 - $100

Lot # 305

309 Framed oil on canvas unsigned 17x36 in. "Mt.
Baker Landscape".

$150 - $250

305 

310 Watercolour signed Juliusz Kossak 1880, 11"x
15", "At The Lookout".

$250 - $500

Late Georgian inlaid mahogany side table.
$300 - $500

131 Set of four walnut dining chairs.
$100 - $150

$50 - $100

132 Two Inuit (Holman) limited edition prints dated
1988 and a National Gallery of Canada poster.

$50 - $100

$50 - $75

133 Late 19th. century pine framed bed.
$100 - $200

128 Blue and white china shallow dish.

134 Oil painting on canvas signed J. Buxton Knight
dated 1890, 28 x 44 in "Coastal Scene".

$1,000 - $2,000

$20 - $30

135 American empire mahogany sofa.
$100 - $150

126 

136 Oriental good quality embroidered scroll painting.
$50 - $100

129 Indian pair of painted miniatures in a single
frame.

137 Set of four coloured limited edition lithographs
signed M.G.Loates all numb.19/125,"Birds".

$50 - $100

$40 - $60

138 Turkish mid-twentieth century cotton prayer rug,
approx. 4'3" x 2'10".

$200 - $300

Lot of 19th. century misc. Ironstone plates and
platters.

139 Pair of Persian tiles, 10 3/4x 6 3/4".
$300 - $400

127 

130 

140 Set of seven mahogany Georgian style dining
room chairs.

$150 - $300

Oil painting on canvas after Renoir, 27"x 39",
"Still Life with Pheasant"

141 Persian hand knotted carpet.
$200 - $400

$300 - $500

Watercolour signed L.Gwendolen Williams
Sept.1922, 8"x6 1/2", "Portrait of a Young Girl"

19th century painted and gilt china part tea
service.

147 Lot of misc. Oriental china and Ironstone china,
etc.

$50 - $75

$100 - $150

148 Oil painting on canvas signed De Luca, "Coastal
Fishing Scene".

$300 - $500

$50 - $75

149 Col.ltd.ed.print indistinctly signed numb.19/125,
19" x 14 3/4","Portrait of a Young Girl w.Flowers"

$100 - $150

144 Balouch mid-twentieth century saddle bag.

150 Set of four 19th. century coloured steeple-chase
prints after Henry Alken.

$150 - $200

$75 - $100

151 Watercolour signed J.Stuart Pearce, 7 1/8in. x 10
1/2in., "Coastal Landscape in Mist".

$100 - $150

142 

152 Watercolour signed J.Stuart Pearce, 7 1/8 in. x
10 1/8 in., "Coastal Sunset".

$50 - $75

145 Edwardian inlaid mahogany bedstead.

153 Watercolour signed J.Stuart Pearce, 7 1/8 in. x
10 1/2in., "Coastal Landscape".

$50 - $75

$100 - $150

154 Watercolour attributed to J.Stuart Pearce, 7
1/8in. x 10 1/2in., "Sunrise over Wetlands".

$50 - $75

Embroidered black silk shawl.

155 Oriental blue and white china bottle, height 10
1/2in.

$50 - $75

143 

146 

156 Mah-jong set in a fitted mahogany case.
$100 - $150

Pair of brass gimbol set hanging lamps.
$75 - $100



162 Burled walnut T.S. Bates & Sons carved front 3/4
size upright piano.

$100 - $200

$100 - $150

163 Oil painting on paper signed Bob King "Sun with
Eagle and Killer Whale".

$150 - $250

$50 - $75

164 Framed oil painting on paper signed Bob King
"Sun & Thunder Bird & Killer Whale".

$150 - $250

159 Balloon back side chair.

165 Seth Thomas walnut cased wall clock.
$75 - $125

$30 - $50

166 Watercolour signed W. Crysmann, 15" x 12",
"Windmill".

$150 - $250

157 

167 Framed oil painting on canvas, unsigned,
"Country Landscape".

$50 - $100

160 Framed colour pencil triptych signed Christine
Workman "First Day, Second Day, Third Day".

168 Queen Anne style side chair.
$30 - $50

$50 - $100

169 Mahogany Seth Thomas mantel clock.
$50 - $75

Jerome & Co. cathedral cased mantel clock, New
Haven, Conn.

170 Corner curio cabinet.
$100 - $150

158 

161 

171 Coloured pastel drawing signed Frank Bass,
"Standing Female Nude".

$50 - $75

Oil painting on canvas signed J. Gibson,
"Sunset".

172 Oil painting on canvas unsigned, "Young Lady
Reclining".

$50 - $150

$50 - $75

Pine chest of drawers.

173 

176 Silver toddy ladle with wooden handle.
$50 - $75

Oil painting on board, indistinctly signed, 19" x
24", "Bar Harbor, Maine".

Lot # 174

177 Georgian silver serving spoon.
$75 - $125

174 

178 Hallmarked silver hip flask.
$50 - $75

George III silver two handled tray, weight 82oz.

179 Scandinavian silver punch ladle with bone handle
and a silver plated ladle.

$50 - $75

$2,000 - $3,000

180 Pair of late Victorian silver salts.
$150 - $200

$100 - $200

Lot # 181
181 Four piece sterling silver tea and coffee service.

$400 - $600

175 Hallmarked silver sugar caster.

182 Hallmarked silver cream and sugar.
$60 - $80

$775 - $100

283 George III style leather inset mahogany double
pedestal desk.

$250 - $350

Oil painting on canvas signed Martin Merino,
"726 Cathedral De Montreal".

Lot # 281

284 19th century mahogany needlepoint upholstered
seat.

$50 - $100

281 

285 19th century upholstered mahogany bench.
$75 - $125

Cast bronze race horse and jockey, 21 1/2
inches in height.

286 Oriental blue and red painted china plate.
$50 - $75

$1,000 - $1,500

287 Oriental Imari vase, height 8 1/8".
$40 - $60

$200 - $300

288 19th century inlaid burl walnut low table.
$200 - $300

282 Pair of 19th century Chinoserie decorated china
plates.

289 Oil painting on panel, signed, 9 1/2" x 8 1/8",
"Gypsy Girl".

$800 - $1,200

$50 - $100

290 Carved walnut open armchair with high
upholstered back.

$150 - $250

280 

293 19th century miniature Wellington chest.
$300 - $500

291 

294 Regency style mahogany nest of tables.
$200 - $300

Framed artist proof etching signed Pascal
Cucaro 4 x 5 in. "Figures".

292 

295 Victorian mahogany pedestal table.
$150 - $250

Framed watercolour signed Drummond, "Man
with Pipe".

296 Inlaid walnut tub chair.
$100 - $150

$150 - $250

297 19th century European china desk set with floral
decoration.

$100 - $150

$50 - $100

Lot # 293



268 Victorian mahogany straight front chest of
drawers.

270 Lot of brassware candlesticks.
$25 - $50

$300 - $500

271 Pair of Staffordshire china figure groups-"Going
to Market" "Returning Home" and a vase.

$50 - $75

Lot # 268

272 Victorian mahogany side cabinet with mirrored
back.

$250 - $350

269 

273 Turkish Sparta carpet with Sarouk design,
approx. 13'x 10.

$400 - $600

Oil painting on canvas signed Tin Yan, 28 in. x
21 in., "Still Life Flowers".

$75 - $125

$300 - $500

Lot # 276
276 Late 19th century mahogany metamorphic

serving table.
$800 - $1,200

274 

277 Large copper pot.
$50 - $100

Pair of French coloured stipple engravings, "Le
Maitre Galant" & "Pensent-Ils Au Raisin?".

Lot # 275

278 Kelim rug.
$25 - $50

275 

279 Set of Japanese red lacquered five sectional
stacking boxes,c.1920 height 17 1/2 in.

$75 - $125

Victorian mahogany cupboard over drawers.
$500 - $800

$30 - $50

183 

186 Sterling silver cream jug.
$50 - $75

18th. century French pierced silver decorated
spoon, possibly Paris, 1717-1722.

184 

187 Hallmarked silver egg cup and spoon in a fitted
case.

$50 - $75

Dutch decorated and pierced silver pastry server.

188 Two piece French 18th. century condiment set
with blue glass liners.

$150 - $200

$20 - $30

Lot # 189
189 19th. decorated three footed salver Birmingham-

1838, diameter 10 1/8in.
$800 - $1,200

$200 - $300

190 Sterling silver 3 piece tea service, Laing
Glasgow.

$300 - $400

185 Two 18th. century French silver open salts.

$50 - $75

Lot # 191

195 London and Westminister Improved Illustrated by
Plans by John Gwynn dated 1766(illrustated).

$100 - $150

192 

196 Rare 19th century boxwood glove powderer with
brass tapper on base.

$100 - $150

Five piece sterling silver tea and coffee service
by Brock and Company.

197 Pair of Staffordshire figurines- Young Man and
Young Lady with Dogs.

$50 - $75

$400 - $600

198 Oil painting on board unsigned 5 1/2im. x 4
1/8in., "Silhouette of a Lady".

$100 - $150

191 English three piece hallmarked silver tea service.

199 Victorian miniature painting of a seated lady in a
black dress.

$75 - $100

193 Onyx and marble snail mantel clock.

200 Victorian miniature watercolour of a lady att. on
back to Robert Faulkner.

$100 - $150

$100 - $200

201 Pair of 19th. century oval gilt framed miniatures.
$75 - $125

$400 - $600

202 Pair of 19th. century framed silhouettes.
$50 - $75

194 Japanese lacquered painted tray, 10 x 7 1/2
inches.



Lot # 204
204 18kt white gold blue diamond and diamond ring,

with appraisal.
$400 - $600

$75 - $100

Lot # 205
205 14kt tri-colour gold ring.

$300 - $500

203 Two miniature paintings- probably of the same
person as a girl and lady.

207 14kt gold and diamond and ruby ring.
$500 - $700

$300 - $400

Lot # 208
208 14kt yellow gold diamond and sapphire ring.

$1,500 - $1,800

206 

Lot # 209
209 14kt white gold and diamond tennis bracelet.

$400 - $600

14 kt yellow gold diamond and mabe pearl ring.

Lot # 207

Lot # 250
250 Pair of cement plaques on wood with H. Siebner

label 1973, approx. 10 1/2"x 6".
$400 - $600

Gouache signed R.G.Paterson, 1950, Paterson,
1950, 18 in. x 14 in., "Ducks Taking Off".

248 

251 Oil painting on panel signed Chris MacClure,
12"x 16", "In The Foothills".

$150 - $300

Coloured serigraph signed H. Siebner, 8"x 9",
"Centraurs".

252 Colour lithograph signed H. Siebner, '63, 14"x
18", 8/30, "Eastern City".

$200 - $300

$100 - $150

253 Colour lithograph signed H. Siebner, '63, 21"x
14", "Canal".

$200 - $300

$200 - $300

254 Gouache att. to Robert Gerrier Paterson, 14 in. x
18 in., "Ducks in Flight".

$200 - $300

249 Watercolour signed inverso Herbert Siebner,
repaired, 4 1/2"x 8", "Lugaus".

255 Charcoal drawing signed Robert Genn dated
Nov.11/1971, 12 in. x 8 1/2in. "Two Girls".

$100 - $150

$100 - $150

256 Oil painting on board, unsigned, 11 1/2 in. x 17
1/2 in., "Beaching Boat on Rocky Coast"

$150 - $250

247 

$50 - $100

Lot of 19th. century brown earthenware Imari
decorated pitchers bowls, etc.

258 

261 Watercolour signed (Celia) Collin, 15 3/4in. x 11
in., "St. Ives".

$75 - $100

Victorian mahogany dresser with mirror.

262 Watercolour signed Harry Baker RCA 13 x 20 in.
"Luscombe Park Dawlish".

$50 - $100

$200 - $300

263 Unsigned watercolour, 8 1/2 in. x 12 in., "Fishing
on Bridge beside Umbrella".

$50 - $100

$50 - $100

264 Pair of colour lithographs after Douglas Adams,
Published London,1894 by Henry Graves.

$800 - $600

259 Oil painting on board, unsigned, 11in. x 8 1/2in.,
"Portrait of an Elizabethan Gentleman".

265 Child's 19th century English china tea set, etc.
$50 - $75

$75 - $125

266 Large Cantonese china teapot.
$75 - $100

257 

267 Pair of Bohemian red glass candlesticks
converted into lamps.

$50 - $75

260 Oil painting on canvas indistinctly signed and
dated, "Still Life with Fruit, Jugs & Bottle".



$300 - $400

229 

Lot # 232
232 19th century English 9 kt citrine and sead pearl

bangle, with original box.
$550 - $650

English 1914 gold coin mounted as a ring in 14
kt. gold.

230 

233 19th century 14kt yellow gold and pearl memorial
brooch.

$200 - $250

Black pearl necklace with case.

Lot # 234
234 14kt double sided locket pendent.

$1,300 - $1,600

$200 - $300

235 Pair of 14 kt yellow gold and garnet filigree
earrings.

$200 - $250

$400 - $500

236 Pair of 14 kt yellow gold cameo earrings.
$350 - $450

231 19th century low kt. pink gold onyx and seed
pearl memorial brooch.

240 18th century silveroid Waltham Watch with chain.
$150 - $250

14kt yellow gold and opal brooch.

238 

241 Colour woodcut signed H. Siebner, '63, 10 1/2"x
24", "Kings Tasting Wine".

$250 - $350

14k yellow gold and syn. Alexandrite dinner ring.

Lot # 242
242 Cement plaque signed H. Siebner, 14 3/4"x 10",

"Hippie Daddy".
$400 - $600

$200 - $300

243 Watercolour signed Edward Goodall, 10 1/2"x 17
1/2", "House with Trees".

$200 - $300

$200 - $300

244 Oil painting on board signed Myfanwy (Pavelic),
9 in. x 14 3/4 in., "Wildflowers".

$100 - $200

239 9kt yellow gold and garnet bracelet with original
box.

245 Framed print signed Ellen Bennett, "Rain on The
River".

$50 - $75

$200 - $300

246 Oil on Board signed G.E. Myers, 21 x 27 in.
"Alberta Wheat Pool, Ellerlie, Grain Tower".

$50 - $100

237 

Lot # 210

Lot # 211
211 14kt yellow gold and diamond 7" tennis bracelet,

2.5 ct. total weight.
$1,500 - $2,000

210 Italian 18kt yellow gold and enamel bracelet,
lenght 8 in.

212 10-14kt yellow gold and emerald nugget-form
pendant on chain, 31.70 grams with appraisal.

$1,500 - $2,000

$800 - $1,200

$2,000 - $3,000

Lot # 213

Lot # 214
214 Lady's platinum diamond and red rubellite

tourmaline ring.
$3,500 - $4,000

213 14kt yellow & white gold 2.40ct emerald &
diamond ring.



Lot # 215

Lot # 216
216 18kt gold and stainless Rolex wristwatch.

$3,000 - $3,500

215 24kt yellow gold ring.

216A Rolex leather box.
$20 - $40

$800 - $1,200

Lot # 217

218 Yellow gold and diamond ring.
$350 - $450

217 14kt yellow & white gold 3.45 diamond solitaire
ring.

219 14 kt. yellow gold and diamond ring, with
appraisal.

$250 - $350

$10,000 - $15,000

$1,200 - $1,400

Lot # 220

Lot # 221
221 24" Matinee length strand of 7.5- 8mm cultured

salt water Akayo pearls with 18k clasp.
$1,000 - $1,500

220 14kt yellow gold and diamond ring.

18kt yellow gold ruby and diamond ring with
pendent.

224 Pair of 14kt yellow gold and diamond earrings.
$200 - $300

$1,000 - $1,500

225 Yellow gold and diamond ring.
$150 - $250

Lot # 222

226 Lady's 14K yellow gold dinner ring set with 1.72
ct. marquise cut tanzanite & 1ct diamonds.

$500 - $700

223 

227 18kt yellow gold and jade bracelet.
$200 - $300

Carnelian bead necklace.

Lot # 228
228 Fancy 18 kt yellow gold chain necklace.

$900 - $1,100

$50 - $100

222 


